

二零一五年工作总结

2015年公司紧紧围绕“以主营业务为中心，与科技创新相结合，纵横启动，延伸相关产业，拓展服务领域”的整体思路，紧紧把握国家经济新常态下政策走向和战略布局的调整，抓住发展机遇，增强薄弱环节、突破重点难点，积聚力量，增强后劲，全面提升了企业的核心竞争力。一年来，在公司全体员工的共同努力下，克服了国内外经济形势下行等诸多不利因素，基本完成了年初提出的各项工作目标任务，继续保持了良好的发展势头。回顾一年来所做的工作和所取得的成绩，主要有以下八个方面：

一、各项经济指标基本完成。

2015年完成各类橡胶输送带产量3122.12万平方米；实现工业总产值92817万元，销售收入95430万元；实现利税总额19449亿元、其中利润13114万元，税金8747亿元，产品出口创汇3509万美元。

二、合理控制采购成本，切实提高企业经济效益。

为规范公司运作，降低生产成本，提高企业产品的竞争力，公司2015年继续做好各类原辅材料和生产设备的采购招标工作，不断创新招标工作方法。按公司要求，进一步完善了招标《定标原则》，一年内采取二次原材料招标工作，在年中和年底实施招标工作。因国内经济形势下滑压力显现，部分化工原材料供大于求。采购部加强对市场信息的收集和整理，及时的对部分供方要求在15年定标的基础上重新报价。部分原材料2015年上半年、下半年在招标价基础上，重新进行了报价，实际采购比定标价还有降低，2015年全年实际采购成本比招标采购成本降低约700多万元，有效降低了公司采购成本，提高了企业经济效益。

三、夯实企业内部管理，全面提升企业管理水平。

1、加强品牌制度建设，提升双箭品牌形象。2015年在品牌建设又上了一个新台阶，制度得到进一步完善。公司被列为《全国工业品牌培育示范企业》后，更加着重制度建设，2015年进行了多个产品品牌的项目申报，其中《管状输送带产品》获得中国石油与化学工业知名品牌产品，在行业内形成了较强品牌效应。

2、质量、技术创新管理有新突破。2015年公司积极申报质量、科技创新管理项目，在年内进行了《2015年全国石油和化工行业优秀质量管理小组》、《2015年度管理创新试点企业》等管理项目的申报。《2015年全国石油和化工行业优秀质量管理小组申报》获1个二等奖、2个三等奖。

3、加大培训力度、开展岗位技能提升工程。一年来，公司继续深入实施员工素质提升工程，加大培训力度，在2015年度培训计划中，更加注重职业技能培训的实用性、有效性和针对性。2015年，共组织内部培训334期15913人次，组织外部培训37期195人次，2015年公司还开展了第三届岗位技能大比武，比赛项目涉及电脑操作、技术工艺、特种作业（行车工、叉车工、电焊工、电

工）等各个岗位和工种，通过开展系列劳动竞赛活动和全方面多层次的教育培训，激发了公司职工学习技能的积极性，提高了员工爱岗敬业、比学赶超的工作热情，增强了企业的向心力和凝聚力，提升了企业员工队伍的整体素质和企业管理水平。

4、6S管理工作开创新局面。2015年，6S作为提升公司内部基础管理的一项日常工作依旧在稳步推进。结合2014年公司6S管理工作的实际情况，我们以制度建设为基础，重新修正并调整了《员工星级评定和“6S”管理考核标准实施规范》中的部分考核条款，将6S管理工作由原先的公司检查为主引导到车间及部门自查自纠为主的方向上来，重点在于培养员工自觉自愿的6S素养。经过一年的努力，目前各月在我们自查自纠的6S管理改进项目中，由车间及部门自行提出的各类改进项目已经占到了全月所有改进项目的75%以上。由于各级管理人员的重视和参与，再加上员工星级评定制度的不断完善，无形中也带动了一线员工积极参与到6S管理工作中来，已经初步形成了全员参与、人人讲6S的良好局面，全年生产现场6S管理较去年有了明显的提高。

5、积极引进国外先进技术，努力提高企业生产效率和降低原材料损耗率。2015年公司与日本一家企业合作，引进实施先进生产工艺技术，把成型、压延、硫化三个工序设备、操作流程、技术参数等生产要素进行全面升级改造，技术参数得到全面优化、每个工序流转合理化、科学化。经过一年来改造，压延、成型生产效率提高30%，硫化时间提高10%以上。原材料损耗率，压延工序下降30%、成型工序回料率下降30%、硫化工序回料率下降10%。产品正品率明显提高，生产成本特别是能耗、材料消耗得到进一步降低，大大提高公司经济效益。2015年，通过日本专家的技术辅导，已初见成效，2016年继续做好此项工作。

6、完善营销策略，进一步开拓了国内市场

年初公司认真对国内外市场需求变化进行了分析，准确地把握胶带行情走势，制定了切实可行的营销策略，并根据不同时期的市场销售变化情况，适时调整销售策略，建立诚信的客户网络，树立品牌意识，在输送带行业中赢得了较高的社会信誉，在此基础上通过多渠道开发新客户，不断提高产品在国内外市场上的占有率。15年新开发国内客户50家，国外客户5家，销售业绩继续保持了较好的水平。

7、积极承担社会责任，促进企业和谐发展。

2015年公司坚持“兴业为民、回报社会”的方针，继续做好社会责任体系建设，加快各项工作的落实，在追求经济效益、保护股东利益的同时，积极保护职工的合法权益，诚信对待供应商和客户，积极从事环境保护、节能减排、慈善捐赠等公益事业。2015年公司通过市工商联、市慈善总会等机构捐赠资金101万元，用于五水共治、捐资助教、扶贫救困、社会养老等爱心活动，通过多方面的工作，积极承担社会责任，促进了企业与社会的协调、和谐发展，2015年公司被评为浙江省创建和谐劳动关系先进单位。

8、新兴产业发展及上下游产业链拓展取得成效

送带。《环保型耐高温织物芯橡胶输送带》获桐乡市科技进步一等奖一项。

2015年获得授权专利4项（其中发明专利1项已授权，实用新型专利3项）。2开发新产品5项，分别为耐高温钢丝绳芯斗式提升输送带、气垫式橡胶输送带、高耐寒耐油输送带、阻燃钢丝绳芯输送带（AS4606）、糙面织物芯输送带。

5、安全管理不断深化、监管力度不断加强

安全生产是各项工作得以顺利开展的首要保障，2015年着重从三方面着手开展安全生产工作，第一从加强员工的安全意识入手，以吸取以往事故教训为主，利用宣传橱窗、班前会、员工三级安全教育等各种平台，继续强化员工的安全意识，做好新员工的安全教育培训，员工安全意识有了明显提高；第二是夯实安全管理基础，不断改善作业环境，确保公司各种生产设备、电气、监控、防护、报警、消防等设施的完整、完好、灵敏可靠、运转正常。对特种设备、安全设施等专业设备，建立了维护保养制度并有人专人负责；第三是对发生的安全事故坚持事故分析会制度，并制定了纠正预防措施，坚持做到三不放过原则，通过事故分析，员工安全防范意识大大增强，安全生产意识得到了显著提高。

6、完善营销策略，进一步开拓了国内市场

年初公司认真对国内外市场需求变化进行了分析，准确地把握胶带行情走势，制定了切实可行的营销策略，并根据不同时期的市场销售变化情况，适时调整销售策略，建立诚信的客户网络，树立品牌意识，在输送带行业中赢得了较高的社会信誉，在此基础上通过多渠道开发新客户，不断提高产品在国内外市场上的占有率。15年新开发国内客户50家，国外客户5家，销售业绩继续保持了较好的水平。

7、积极承担社会责任，促进企业和谐发展。

2015年公司坚持“兴业为民、回报社会”的方针，继续做好社会责任体系建设，加快各项工作的落实，在追求经济效益、保护股东利益的同时，积极保护职工的合法权益，诚信对待供应商和客户，积极从事环境保护、节能减排、慈善捐赠等公益事业。2015年公司通过市工商联、市慈善总会等机构捐赠资金101万元，用于五水共治、捐资助教、扶贫救困、社会养老等爱心活动，通过多方面的工作，积极承担社会责任，促进了企业与社会的协调、和谐发展，2015年公司被评为浙江省创建和谐劳动关系先进单位。

8、新兴产业发展及上下游产业链拓展取得成效

掌技能 争先进 创优秀

未完, 见3版
2016年1月30日 星期六
投稿: 450472532@qq.com

双箭隆重举行2016年年会

本报讯 1月24日上午，双箭股份2016年年会在洲泉镇稻香人家隆重召开。年会分三个议程：总结展望、表彰颁奖和迎新联欢会。

年会上，董事长沈耿亮作了2015年度工

作报告及2016年工作打算。随后，沈董事长宣读2015年度优秀党员及先进党支部文件以及公司总经理沈会民宣读2015年度先进班组、先进工作者、6S先进个人文件，公司领导向获奖支部、班组和个人颁奖，勉励他们

再接再厉扎实工作。

前两项议程结束后，进入第三项议程——迎新联欢会，公司领导和与会人员共同观看文艺演出。



公司领导与先进生产者合影



公司领导与先进班组合影



公司领导与6S先进员工合影

公司在做强输送带主业的同时，延伸上下游产业链，积极拓展养老服务业，充分利用上市融资平台，寻求发展新亮点。桐乡和济颐养院在2015年5月投入运行，发展势头良好，入住率在不断提高，引进了先进管理模式，为今后养老事业拓展外地打下了良好的基础。2015年通过上市公司融资平台，定向增发，控股了北京约基工业股份有限公司58%的股份，年内已办好相关发行手续，2016年可开展实质性工作。此次增资进一步打通产业上下游，完善公司产业链，优化公司产业结构和运行模式，从而实现经营领域经营业态的全面跨越。

为了增强抗风险能力，公司扩建现有天然橡胶初加工能力，在原来的基础上扩大一倍，有效地抵御原材料的波动对我公司盈利的影响。2015年云南金平橡胶有限公司投资2000万元，新建一条橡胶加工生产线及原有厂房改建工作，到2015年底项目已完成了主体厂房、三层办公综合楼、道路基础及挡墙、污水处理工程、电力增容、厂房改建等一系列承建项目，2016年上半年即可投入正常生产。

同志们，我们在肯定成绩同时，也要看到我们在工作中存在的问题和不足。安全生产与我们要求目标有差距、内部绩效考核有进一步完善、员工培训要注重实

效、制度建设要不断地深化、企业信息化建设缓慢、审计查出问题偏少、产品质量把关不严、项目工程进度与实际计划不周、设备保养处理与判断能力不足、仓库物资入库与领用问题、新产品设计、配方设计和生产中出现过失误问题。工艺纪律检查力度不强、产品市场拓展与货款回收缓慢问题等等这些问题的存在，是摆在我们2016年各部门的工作重点，我们要找难点、查缺点、识真病用真药，治理管理当中的薄弱环节，希望2016年做得比2015年更好。

双箭股份2016年工作思路及措施

一、指导思想

紧紧围绕中央“十三五”规划，提出了“释放新需求，创造新供给，推动新技术、新产业、新业态蓬勃发展，加快实现发展动力转换”的思路。中央经济工作会议提出，明年主要是抓好去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板五大任务。公司在认识新状态、适应新状态、引领新状态的精神指引下，结合中央“十三五”规划及中央经济工作会议精神，按照“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念。公司审时度势提出了2016年工作思路和工作打算，制定好发展措施，促进经济持续健康发展。

二、发展思路

1、做强主营业务，助推产业升级，起到互补作用。（协同创新、协同发展）
2、做大养老产业，助推企业转型，开拓大中城市。（加快步伐，加大投入，打造品牌，取得实效。）

三、主要业绩指标

1、输送带产量：3300万平米（其中PVC、PVG150万平米）。
2、产值：15亿元（其中输送带11亿元，其它4亿元）。
3、销售收入：15亿元（主营业务收入11亿元，其他4亿元）。
4、工业增加值：4亿元（其中输送带3亿元，其他1亿）。
5、利税：2.7亿元（其中输送带2亿元，其他0.7亿元）。

四、工作重点（见附件）

公司荣誉



国内销售					
名次	姓名	销售额	名次	姓名	销售额
1	沈利明	4,263,344.00	11	陈佳明	1,358,824.17
2	来孝英	4,017,654.10	12	胡胜仙 冯敏强	1,325,561.35
3	劳国英	3,742,784.08	13	朱红飞	1,312,104.00
4	陈欣荣	2,825,685.00	14	章子才	1,305,657.78
5	章红娟 祝佳	2,547,625.85	15	王烽	1,250,078.85
6	沈明强	1,786,125.41	16	邱建荣	1,189,393.72
7	冯会连 沈威力	1,760,895.13	17	马宝洪	1,021,871.50
8	徐海龙 邵坤	1,551,836.12	18	赵国江	1,000,609.00
9	郭琦良	1,501,916.87	19	沈新学	944,925.00
10	严松兴	1,476,936.00	20	钱林芳	762,847.30

国际销售

姓名	王震	杨国光	陈国庆	许鸿燕	杨宇峰
销售额(美元)	1,191,282	646,203	238,155	179,176	57,378

中国高强力输送带生产基地
—连接天地 载带连接世界—

思路清 模式新 机制顺

第 53 期
2016年1月30日•星期六



双箭报

DOUBLEARROW
双箭股份 中国驰名商标
股票代码：002381
浙江双箭橡胶股份有限公司主办
全国免费电话：400-733-9999
网址：www.doublearrow.net

公司参加桐乡市三级慈善组织联动救助金发放仪式

本报讯 2016年1月19日下午，猴年春节临近，为了让全市困难家庭温暖过冬、祥和过年，市慈善总会在市行政综合楼会议中心201会议室，连续第3年隆重举行三级慈善组织联动的“祥和春节”救助金发放仪式。来自全市各镇、街道和振东新区、经济开发区的126户困难家庭代表由各慈善分会会长、秘书长陪同参加。应邀出席发放仪式的有市委、市人大、市政府等有关领导及12家爱心企业代表。公司行政部经理严宏斌代表公司参加了求助金发放仪式。

市慈善总会专职副会长徐宜芬主持仪式。会长徐八斤通报了市慈善总会的主要工作和今年春节期间慈善救助的安排情况，市委副书记、市政法委书记蒋惠玲作了讲话。桐昆集团、振石集团、新凤鸣集团、新澳股份、双箭股份、佳源房产、华友钴业、巨匠建设集团、恒基建设集团、恒美服饰、世贸中心、东兴商厦等12家爱心企业代表，现场向126户困难家庭代表每户发放救助金5000元(其中13户儿童大病家庭1.7至3万元)和春节慰问礼包。蒋惠玲最后强调，积德行善、济困扶贫是我们的传统美德，也是我们义不容辞的责任。希望大家积极行动起来，为加快建设美丽幸福新桐乡作出新的更大的贡献！



公司表彰2015年度先进党支部及优秀共产党员

中共浙江双箭橡胶股份有限公司委员会文件

浙双委〔2016〕01号

关于表彰2015年度先进党支部及优秀共产党员的通知

公司各党支部：

经各党支部推荐，公司党委审定，决定对下列先进单位和优秀共产党员予以通报表彰。

先进单位（1个）：经营第一支部

优秀共产党员（6名）：李秋萍、叶丽波、曾延军、杜桂群、倪利良、钟进松

希望受表彰的先进单位和优秀共产党员，珍惜荣誉，谦虚谨慎，继续努力，再创佳绩，为加快公司发展作出更大贡献！



公司领导与优秀共产党员合影留念



2016年1月30日 星期六
投稿：450472532@qq.com